

OBVESTILA

PRISPEVKI ZA GLASILO OBČAN

Komaj smo, ob vseh dobrih željah in pričakovanjih, zakoračili v leto 2018, uredniški odbor že zavzeto pripravlja naslednjo številko, ki bo izšla ob velikonočnih praznikih.

Vabimo vas, da pošljete prispevke – zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja o času, v katerem živimo in pričakovanjih... Dodajte **naiveč dve fotografiji** ter ju skupaj s prispevkom pošljite do vključno **srede, 28. februarja 2018, do 14. ure** Damirju Bačiču po elektronski pošti damir.zavod@siol.net ali oddajte na Razvojnem zavodu Občine Puconci, Bodonci 7. Prispevkov po tem datumu ne bo možno uvrstiti v marčevsko številko Občana!! Fotografije ne smejo biti kolaž (zlepljenka več fotografij). Fotografije pošljite posebej in ne v dokumentu z besedilom. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor, tudi avtor fotografij. Želimo si, da bi ob fotografijah, kjer je smiselno, napisali tudi, kaj fotografija predstavlja. Z veseljem pričakujemo Vaše prispevke.

Uredniški odbor

V duhu prijaznega sobivanja in medsebojnega povezovanja različnih veroizpovedi na območju občine Puconci, kjer vera ljudi združuje in povezuje Vas vljudno vabimo na

EKUMENSKO SREČANJE IN PODANA RAZMIŠLJANJA DUHOVNIKOV EVANGELIČANSKE, KATOLIŠKE IN BINKOŠTNE VEROIZPOVEDI,
V ČETRTEK, 25.1.2018 OB 18.30 URI V SPOMINSKI DOM ŠTEVANJA KÜZMIČA V PUCONCIH,
NA TEMO VERA KOT KULTURNA DEDIŠČINA.

Spoštovane občanke in občani!

Vljudno vabljeni na

KMEČKO TRŽNICO,
KI BO V SOBOTO 27. JANUARJA 2018 OD 9.00 DO 12.00 URE
NA DVORIŠČU OBČINSKE ZGRADBE OBČINE PUCONCI.



Na tržnici vas čaka bogata ponudba lokalno pridelanih dobrot:

domači kruh, med in medeni izdelki, sadje, hren, sir in drugi mlečni izdelki, bučno in orehovo olje, belo in rdeče kislo zelje, domači likerji, lončene posode, unikatni izdelki ter aranžmaji in še mnogo drugih dobrin.

Za pijačo in jedačo bo poskrbljeno!

Veselimo se vašega obiska.

DOMOLJUBNO KRAJEVNO ZDRUŽENJE PUCONCI

vas vabi

NA DOMOLJUBNO – DOBROVOLJNI KONCERT, ORGANIZIRAN POD NASLOVOM,
»DOMOVINA JE ENA NAM VSEM PODELJENA« O. Župančič,
IN V POČASTITEV SLOVENSKEGA KULTURNEGA PRAZNIKA,
KI BO V NEDELJO, 4. FEBRUARJA 2018 OB 13.30 URI V KULTURNI DVORANI V PUCONCIH.

NASTOPALI BODO:

Klaudija Vrečič iz Dankovcev, Štefan Sečko iz Vaneče, Mojca Zupančič iz Maribora, Pištek Prekmurec iz M. Sobote, Blažka Harkai, učenka OŠ Puconci, Vokalna skupina Žarek, sekstet orkestra slovenske policije, Franc – Vedran Husar iz Bakovcev, Katarina in Tara Jug iz gimnazije Ljutomer, Drago Jošar iz G. Petrovcev, Gorički klantoši, Mešani pevski zbor ŠKTD Pečarovci in še kakšno morebitno presenečenje

Po koncertu bo druženje z izvajalci programa in pokušnja dobrot dobrosrčnih članic in članov ter donatorjev !

OBVESTILA



KLUB MALEGA NOGOMETA PEČAROVCI

prireja

KARTANJE V ŠNOPSU ZA PRVAKA KMN PEČAROVCI, V SOBOTO, 27. JANUARJA 2018 OB 19.00 URI V GASILSKEM DOMU V PEČAROVCIH.

Prijave med 18.00 in 19.00 uro (po 19.00 uri prijave niso mogoče).
Prvi trije kartaši bodo nagrajeni. Za jedačo in pijačo poskrbljeno.

ŠAHOVSKI TURNIR

»Šahovsko društvo Radenska – Pomgrad« organizira vsako leto serijo desetih konectedenskih turnirjev, ki potekajo v raznih krajih z obeh strani reke Mure in se jih udeležujejo številni amaterski ljubitelji šaha. Tradicionalno poteka turnir tudi v enem kraju Občine Puconci.

Letošnji turnir bo v nedeljo, 04. februarja z začetkom ob 9. uri v prostorih gostilne Kuhar Kosi v Puconcih.»



Zveza kulturnih in turističnih društev
občine Puconci

ZVEZA KULTURNIH IN TURISTIČNIH DRUŠTEV OBČINE PUCONCI

vabi na tradicionalno prireditev

POEZIJA V OŠTARIJI

V ČETRTEK, 8. FEBRUARJA 2018 OB 19. URI V GOSTILNI PRI ERIKI NA VANEČI.

Na večer slovenskega kulturnega praznika bomo predstavili udeležence javnega natečaja poezije
»OB 100 – LETNICI SMRTI IVANA CANKARJA«, nagrajenci pa bodo prebrali svoja čutenja, zapisana v verzih.

Bodite zraven. Kulture ni nikoli preveč!

VABLJENI NA PRIREDITEV OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU V SPOMINSKI DOM ŠTEVANA KÜZMIČA V PUCONCIH

PREŠERNA FOLKLORA »IZ LEPIH ČASOV«

V ČETRTEK, 8. FEBRUARJA 2017, OB 17. URI

Natopili bodo folklorniki in vokalni skupini Irmice in Zarja Kulturno turističnega društva Moščanci
in učenci POŠ Mačkovci.

Scenarij: Mojca Hazl. Slavnostni govornik: Štefan Harkai, ravnatelj OŠ Puconci

VABI OBČINA PUCONCI S KULTURNO TURISTIČNIM
DRUŠTVOM MOŠČANCI

DITKA & FERI LAINŠČEK - NE BODI KOT DRUGI

Koncert uglasbene poezije

Mladosten glas, ki je našel tankočuten glasbeni izraz za liriko priljubljenega pesnika. To je opis glasbene pripovedi, s katero pevka, kitaristka in skladateljica Ditka ter pesnik Feri Lainšček navdušujeta poslušalce po Sloveniji.

Pridružite se jima v SREDO, 7. MARCA OB 19. URI

V SPOMINSKEM DOMU ŠTEVANA KÜZMIČA V PUCONCIH.

Vstopnice po ceni 5€ bodo v prodaji od 20. februarja 2018 naprej. Več informacij; Razvojni zavod občine Puconci 02/545-96-70.

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO LEMERJE

Leto je naokrog, prišel je pustni čas in tako smo PGD Lemerje letos organizatorji tradicionalne maškarade v gasilskem sektorju Bodonci.

Dne 27.1.2018 bomo v sektorju Bodonci (naselja Puževci, Strukovci, Zenkovci, Beznovci, Vadarci, Bodonci) pobirali prostovoljne prispevke za nabavo novega gasilskega vozila.

Za prostovoljne denarne prispevke se Vam zahvaljujemo in Vas vabimo na zaključno prireditev,

MAŠKARADO S PLESOM, KI BO V SOBOTO, 10. FEBRUARJA 2018 OB 18.00 URI V GASILSKEM DOMU LEMERJE

Najlepše maske bodo nagrajene ! Vstopnine ni!

Prostovoljno gasilsko društvo Lemerje

